
Consiglio dell’Ordine degli Avvocati presso il Tribunale di Imperia 

Verbale della riunione del 23 marzo 2018 

Alle ore 10,40 presso la sede del Consiglio dell’Ordine sono presenti: 

Avv. Bruno Di Giovanni – Presidente 

Avv. Eugenio Aluffi – Consigliere Segretario 

Avv. Angelo Giuseppe Monge – Consigliere Tesoriere 

Avv. Erminio Annoni – Consigliere 

Avv. Roberto Carfagno – Consigliere 

Avv. Ilario Cedro - Consigliere 

Avv. Giovanni Battista Martini – Consigliere 

Avv. Simona Costantini – Consigliere 

Presiede l'Avv. Di Giovanni. 

***** 

Iscrizione all’albo degli avvocati per trasferimento 

Il Consiglio, vista la richiesta di iscrizione all'albo degli avvocati - per 

trasferimento dall’Ordine degli Avvocati di Milano - dell’Avv. Omissis, 

presentata in data 16/3/2018, dato atto dell'autocertificazione attestante la 

sussistenza dei requisiti e delle condizioni di legge, visto il nulla osta rilasciato 

dal Consiglio dell’Ordine degli Avvocati di Milano in data 20/4/2017, delibera di 

iscrivere il richiedente nell'albo degli avvocati, mandando alla segreteria per le 

comunicazioni e le notificazioni prescritte, ivi compresa la comunicazione 

all’Ordine degli Avvocati di Milano. 

***** 

Iscrizione al registro dei praticanti avvocati 

a) Il Consiglio, vista la comunicazione del Dott. Omissis presentata in data 

15/3/2018, con cui si dà atto della ripresa del tirocinio forense presso l'avv. 

Omissis che ne dà conferma con atto allegato, ne prende atto e dispone 

l'inserimento di quanto sopra nel fasciolo personale dell'istante. Si comunchi. 

b) Il Consiglio, vista la richiesta di iscrizione nel registro dei praticanti avvocati 

- per trasferimento dall’Ordine degli Avvocati di Velletri - del Dott. Omissis, 

presentata in data 14/3/2018, dato atto dell'autocertificazione attestante la 

sussistenza dei requisiti e delle condizioni di legge, visto il nulla osta del 



Consiglio dell'Ordine degli Avvocati di Velletri, delibera di iscrivere il richiedente 

nel registro dei praticanti, mandando alla segreteria per le comunicazioni e le 

notificazioni prescritte. 

Omissis 

***** 

Parere ex art. 4 Regolamento C.N.F. 22/5/2015 

Il Consiglio, vista la richiesta di iscrizione nell'elenco unico nazionale dei 

difensori d'ufficio tenuto dal C.N.F. presentata dall'avv. Omissis, verificata la 

sussistenza dei requisiti di cui all'art. 1 reg. cit. e in particolare la 

partecipazione al corso biennale di formazione e aggiornamento organizzato 

dalla Camera penale Imperia Sanremo con superamento di esame finale 

nonché l'adempimento dell'obbligo formativo di cui all'art. 11 L. 247/12, 

esprime parere favorevole all'accoglimento della richiesta. Manda alla 

segreteria per gli adempimenti conseguenti. 

Omissis 

Sopravviene il consigliere avv. Mabel Riolfo. 

Omissis 

***** 

Spese di funzionamento del Consiglio distrettuale di disciplina 

Il Consiglio, visto il prospetto di ripartizione delle spese di funzionamento del 

C.D.D. Inviato dal Consiglio dell'Ordine degli Avvocati di Genova, considerato 

che l'onere è ripartito tra i vari ordini del distretto per percentuali legate al 

numero degli iscritti, delibera di dare corso al pagamento rateale ivi previsto 

dell'importo complessivo di euro 7.200 (suddiviso in quattro rate di euro 1.800 

ciascuna, scadenti il 30/3, il 30/6, il 30/9 e il 20/12/2018), mandando al 

Consigliere Tesoriere di provvedere al relativo pagamento. 

***** 

Elenco ex art. 81 d.p.r. 115/2002 

Il Consiglio, vista la richiesta di cancellazione dall'elenco degli avvocati per il 

patrocinio a spese dello Stato presentata in data 22/3/2018 dall'avv. Omissis 

per la materia civile, delibera di accoglierla, mandando alla segreteria di 

aggiornare l'elenco. 



***** 

Il Consiglio fissa la prossima riunione del 27/3/2018 ore 11.00. 

Il Presidente 

Il Segretario 

 

 

 


